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Sessão Ordinária do dia 05 de Setembro de 2022

Aos cinco (05) dias do mês de Setembro de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores; Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Rarla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereador

Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto. Vereador Renato Cozanelli Júnior, Ve

reador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a pro

teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente solicitou ao primeiro secretário Renato

Cazanelli Júnior para que proceda a leitura da correspondência de convocação de suplente de

vereador e do Oficio nL 255/2020 - Convocação do L Suplente de Vereador Didigeovani de

Oliveira Soares. Tendo em vista o afastamento do Vereador Luís Carlos Magalhães Silva,

para tratar de assuntos pessoais, abriu-se em conseqüência vaga ao primeiro primeiro de parti

do o senhor Didigeovani de Oliveira Soares. Fica portanto convocado para tomar posse na

Sessão Ordinária que será realizada no dia 05 de setembro de 2022 as IShoras no plenário

Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato

Grosso. O Presidente convocou o Primeiro Suplente de Vereador Didigeovani de Oliveira

Soares que se faça presente em frente a Mesa Diretora para Tomar Posse no Cargo de Verea

dor. Solicitou a entrega dos Documentos exigidos por Lei. Com a mão direita erguida favor

repetir o juramento. "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei

Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandado que me foi confiado e traba

lhar pelo progresso do município e bem estar de seu Povo". Declaro o Senhor Didigeovani de

Oliveira Soares empossado no cargo de Vereador. O Presidente solicitou a todos presentes ,

em respeito ao falecimento do esposo da servidora Roseli, iazerem um minuto de silencio. O

Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara
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